



“中秋游”线路下周“亮相”

周边三天赏月游价格198 ~ 588元

星报讯(实习生 刘维静 记者 董艳芬) 今年中秋假期的休假时间为9月10日至12日。记者昨日采访发现,省城各大旅行社正在紧锣密鼓筹划“中秋”出游线路,预计下周推向市场,中秋出游价格基本与平时周末出游价持平。而因为今年的中秋与教师节重叠,不少旅行社还针对教师群体给予一定优惠。

据了解,近年来,中秋假期与国庆黄金周非常接近,加上中秋节正值三天假期的头一天,为了不影响与家人团圆,不少人选择留在家

里过节而放弃出游,这造成了近年中秋节出游总是“微温不火”的局面。不过记者了解到,由于今年中秋节在小长假的最后一天,出游与团圆互不影响。

“今年中秋假期出游情况看好,目前来看,中秋距离国庆还有大半个月,短途游不会与国庆出游产生冲突。我们预计,今年出游的市民要比去年同期增长20%左右。”安徽一家国际旅行社张经理告诉记者,该旅行社正在紧锣密鼓筹划“中秋”出游线路,预计下周推向市

场,其价格基本与8月份周末出游价持平。

此外,中秋节假第一天为教师节,各大旅行社也抓住这个商机,推出一系列与教师节相关的主题产品,且针对教师节打出“优惠牌”。省城一家旅行社负责人表示,节日期间持教师证报名的游客将有一定的团费优惠,而在线路行程上,新增赏月、猜灯谜等活动项目。据了解,中秋三天小长假赏月游线路集中在周边、华东等短线游上,报价从198元~588元不等。

看环境 三里街,你咋污染这么重

星报讯(赵倩倩 记者 何曙光) 昨日,记者从合肥市环保部门获悉,在合肥市10个监测点中,没有一个达到“优”级标准。

据合肥市环境监测中心站的数据显示,昨日合肥的空气总体污染指数为78,与前日指数点相同,属于II级良。同时,从10个环境监测点显示的数据来看,每个监测点均为“良”。其中,污染指数最低的是滨湖新区和高新区,污染指数均为57,较前日没有变化。而污染指数最高的仍是三里街,污染指数依然是100。另据环保部门预测,今日合肥的总体空气污染指数为54~74,属于II级良,空气质量总体较前一日没有多大变化。

探交通

火车站将提前迎来学生客流

星报讯(记者 王玉) 三孝口火车站代售点门口,排起了长队。火车站售票窗口前,也排起了购票长队。据悉,在这些购票大军中,学生占了一定份额,学生购票“高峰”已提前显现。

昨日中午,记者在三孝口火车站代售点看到,排队购票的旅客已经排了一个长队。下午3时半左右,记者在合肥火车站售票大厅看到,购票人

群中很多都是学生,售票大厅已经开放了25个售票口,但是每个售票口前都排了大约20多人的队伍。

火车站值班工作人员告诉记者,暑期进入尾声,部分家长也想趁着假期未结束,带孩子出游。加上部分大中专学校已陆续开学,铁路暑运也迎来了学生购票高峰期。目前车票预售期只能提前5天,但是每日的预售票销售达到2千多张,其中学生票占

了40%。预计,学生购票“高峰期”也将随着返校学生的增多而愈加明显。

另悉,目前合肥火车站火车票预售学生票预售期调整为6天(含当天),起售时间为上午8时。此外,目前铁路新运行图实施已经开始,8月28日还将进行第二阶段的调图。受此影响,近期车票预售期可能会有所调整,如有出行计划,要随时注意车站公告。

观天气

38℃! 温度计还在往上飙

未来三天我省南部高温天气持续

星报讯(胡娜 记者 祝亮) 昨日,全省晴热高温依旧,仅江北部分地区出现短时强降雨天气,但这种小范围的短时降雨无法撼动大范围高温天气的格局。

据省高密度自动观测站网显示,17日0~16时,我省南部地区最

高温度都在35℃以上,北部最高温度也均在30℃上下,全省最高温度为38℃,出现在石台,其次为青阳37.6℃、东至37℃。省会合肥最高温度35.2℃。

据省气象专家预计,未来三天淮

河以南受副高控制,晴热高温天气仍将持续。

具体来说,18~19日,淮北阴天到多云,部分地区有阵雨或雷雨;淮河以南多云到晴天,午后局部地区有雷阵雨。20日:淮北多云到阴天,部分地区有阵雨或雷雨;淮河以南晴天到多云。

问价格

我省又有136种药品将降价

星报讯(戴慧琴 记者 王玉) 从9月1日起,国家降低82种400个剂型规格的药品最高零售价格。昨日,记者从省物价局了解到,在此基础上,结合药品销售实际情况,我省补充降低了54种243个规格剂型的药品价格。据悉,这是今年省物价局第二次降低部分药品价格,本次我省药品平均降价幅度为14%。

据介绍,国家降低价格的82种400个剂型规格的药品,主要是激素、调节内分泌类和神经系统类等药品的最高零售价格。昨日省物价局出台的补充药品54种243个规格剂型药品,主要用于治疗糖尿病和癫痫等周期较长疾病,降低价格可有效减轻这些慢性病患者的负担。



星女郎 徐嘉阳
 星座:狮子座
 血型:O
 身高:171 cm
 体重:55 kg
 三围:88 66 92 cm

征集令
 如果您够青春、够阳光、够靓,我们将为您提供一个平台,在本栏目展示您自己。您可以把自己的资料和照片传到电子邮箱:908385679@qq.com,也可以拨打电话联系我们:0551-5223755。

谢师宴·升学喜宴

徽喜鹊 HUI XI QUE
 喜字天天有

免费提供舞台及音响设备
 满8元以上赠送大幅升学喜宴纪念照片;
 ——【详情请见店堂海报】

1288元桌
 每桌免费赠送白酒、红酒、可乐各一瓶;

1088元桌
 每桌免费赠送白酒、红酒各一瓶;

688元桌
 每桌免费赠送白酒一瓶;

888元桌
 每桌免费赠送白酒一瓶;

金榜题名,自古以来乃人生大喜。《淮南子》云:“鹤知人喜。”自即日起,徽喜鹊酒店倾情推出谢师宴、升学喜宴主题优惠活动。(乾隆四十年金榜)珍品,一来就送,相见店堂海报。

喜庆热线:0551-3663579 地址:绩溪路361号(安大东门向东150米,省招生考试院对面)

国之巨匠 运营城市未来

“中海零距离”媒体苏杭行,触摸中国居住的时间简史



8月13日,“中海零距离”媒体苏杭行活动正式拉开帷幕,中海地产携合肥主流媒体人士切身体验中海地产的品牌内涵。

苏州中海世家、中海独墅岛、中海国际社区,时间在此俯首

2004年,中海地产登临苏州,为苏州城市的国际化加速。苏州中海世家独拥金鸡湖、李公堤等胜景,自然、城市、人类和谐共生;中海独墅岛“独特岛形态、稀缺湖资源”为苏州高尚住宅罕见;中海国际社区更是整合方洲公园、沙湖生态公园、白塘公园宜人生态,构建起一座中央水居城邦。

苏州中海深入了解苏州文化精髓,7大地块,7个精品,以毫无争议的魅力与实力,执掌苏州楼市牛耳,为新时代的苏州构建现代家园。苏州中海率先导入联

排别墅理念,更是影响了苏州人的现代别墅观,为同业竞相传习。

杭州中海钱塘山水、寰宇天下,所得见不同

中海地产的杭州演义,发轫于滨江之江湾畔。中海钱塘山水,融园景与江景为一体,最大限度收藏了钱塘江的风尚;寰宇天下,首席御江精装大宅,一线江景城市综合体。杭州中海五大项目接连成就了杭州楼市的“日光盘”典型代表,为“楼楼精品”的理念进行了完美的注解。

合肥中海蜀山项目,经典再续
 中海蜀山项目,荣登合肥城西贵

地,在大蜀山下、董铺水库之畔,以完美的山水印象、无可比拟的无边界公园景观体系,在唯一山水人文兼具的森林公园住区,时光璀璨,再造经典,为尊者创造进山融水的快意居停人生。

